
※本アンケートは2025年7月8日(火)～7月21日(月)の期間、全国のPLAZA(直営店)
とプラザスタイル本社オフィスで働く全従業員を対象に実施し、計671名から回答
があったものです。
※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。

“髪色自由”なPLAZAスタッフ 全国671名に、
「ヘアケア」についてアンケート！

毎日の愛用ヘアケアアイテム・注目のヘアケア新商品はこれだ！

PLAZAは2023年4月にスタッフの身だしなみ基準を改定し、以降、自分らしいスタイルでさまざまなヘアカラーを楽
しむスタッフがたくさん働いています。ヘアケアのプロモーション「Shiny hair, sparkle day.」の開催に伴い、PLAZA
で働くスタッフ（全国671名）に、事前にヘアケアやヘアケアアイテムについてのアンケートを実施しました。

■自身や周囲のスタッフのヘアカラーについて
「身だしなみ基準が改定され、実際にヘアカラーを変えた」と答えるスタッフは全体の50%、「“派手髪”のスタッフが
増えたと感じる」と回答したスタッフについては全体の80%を占めるという結果に。ヘアカラーを自己表現やファッ
ションの一部として楽しむことはもちろん、職場としての満足度向上やコミュニケーションのきっかけにもなっている
など、ポジティブな声が集まる一方で、ヘアケアへの意識の変化もあるようです。

2025年8月29日(金)～9月18日(木)全国のPLAZA・MINiPLAにて開催「Shiny hair, sparkle day.」

Press release 2025.09.02

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)は、2025年9月18日
(木)まで、全国のPLAZA・MINiPLAにて、注目の新作ヘアケアアイテムをラインアップするプロモーション「Shiny
hair, sparkle day.(シャイニー ヘアー、スパークル デイ)」を開催しています。

[プロモーション情報]
Shiny hair, sparkle day.

開催期間：2025年8月29日(金)～9月18日(木)

プロモーション特設ページ：
https://www.plazastyle.com/contents/haircare_2025/
?press=hair250902

[この件に関するお問い合わせ]

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス

プラザスタイル カンパニー PRコミュニケーション課

TEL 03-6872-5121

■スタッフに愛用アイテムをリサーチ！
そんなPLAZAのスタッフに、普段のケアで愛用しているアイテムを。回答があったPLAZAのヘアケアアイテムの中から、
特に人気の高かったものを特集記事でご紹介しています。

▷特集記事 https://www.plazastyle.com/contents/features/detail/86

■68%のスタッフが「髪の悩みがある」と回答
特に乾燥によるパサつきや広がり、湿気によるうねり、ブリーチによるダメージを悩みとして挙げるスタッフが多数。
そして、ヘアカラーを変えたことで、よりヘアケアへの意識が高まったという回答も多くありました。これまでのケア
にアイテムをプラスしたり、こだわって自分の髪に合うケアやアイテムを選んだり、「清潔感」を大事にしながら自由
にヘアカラーを楽しんでいるといった声もたくさん届きました。
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